

至善者不息

——评保时捷全新四门 GT 跑车 Panamera

“止于至善”意味着一种追求自我完善的极致境界,彰显了一种不达终点绝不放弃的顽强意志。保时捷深谙至善者不息之道,并藉此从一个小型的定制跑车制造商,逐步发展为一家可在各个细分市场中提供顶级跑车的全球领先跑车制造商,而在 2009 上海车展上全球首发的全新 Panamera,是继 911、Boxster/Cayman 和 Cayenne 系列车型成功推出之后,又一款全新的保时捷车型系列。



Panamera 将优异的运动性与同样出色的驾驶舒适性完美地结合在一起,令同级车型难以企及。它具备了一款真正保时捷所具备的独特跑车特性,同时兼具大空间与舒适性,迄今为止这在豪华汽车细分市场尚无先例。而为了实现这一点, Panamera 采用了不少于 5 项首次在高性能豪华车中采用的独特技术创新,除了在豪华车中全球首次采用双离合变速箱以及首次搭配自动变速箱提供的启动/停止系统外,还包括可以按需为每个车轮弹簧提供额外充气量的全新自适应气动悬挂系统,以及在 Panamera Turbo 上首次装备多级可伸出后扰流板的主动空气动力学组件。

就运动性而言, Panamera 仍然是不折不扣的保时捷,在公路上可以恣意驰骋于千里之外。即将投放市场的三款 Panamera 均标准配

备了动力强劲的 4.8 升 V8 发动机和经济高效的直接燃油喷射 (DFI) 系统,以及 Porsche Doppelkupplung 保时捷双离合变速箱 (PDK),在这一领域中树立了全新的性能标杆。拥有 400 bhp 动力输出的 Panamera S 从静止到加速至 100 km/h 的时间为 5.4 秒,其百公里油耗为 10.8 升。Panamera 4S 的动力单元与 Panamera S 相同,配备主动四轮驱动系统得以使其从静止加速到 100km/h 仅需 5.0 秒,百公里耗油量为 11.1 升。顶级配置的 Panamera Turbo,同样配备了四轮驱动系统和双涡轮增压技术,最大输出功率为 500 bhp。这款保时捷顶级四门 GT 车型加速到 100 km/h 仅需 4.2 秒,而平均百公里油耗仅为 12.2 升。

与此同时,舒适性也在 Panamera 上得到了最佳的体现。Panamera 长 4.97

米,高 1.42 米的车身侧面轮廓极为流线动感,并且出色地保持了四座车型所具有的宽裕空间感。车内一直延伸到后部的中控台为驾驶员提供符合人体工程学的最佳驾驶条件,对于后排可针对每位乘客单独调节的独立座椅上的乘客,还提供了很大的私密空间。对于所有车型,后排两个独立座椅的中间扶手均可折叠,即使是身材高大的乘客也能获得宽裕的腿部空间和头部空间。后排也可选装可大范围电动调节位置的自适应运动型座椅或舒适型座椅。

全新保时捷 Panamera,正是凭借优异的运动性与同样出色的舒适性的完美结合,诠释了豪华跑车的至善新境界,也印证了保时捷长期秉承的至善者不息的内涵和底蕴——不停地超越和完善自我,保时捷正以其创新的技术和卓著的车型永不止步,不断前行。

宁宝携车主将爱心“开”进福利院

继“净山绿色行”、“爱心义卖”、“儿童交通安全训练营”、“情系台胞爱心捐款”等一系列社会公益活动之后,10月10日——MINI50周年南京站庆典这一天,南京宁宝再次组织了献爱心活动,本次活动的对象是最需要社会关爱的弱势群体——孤残儿童。

早上一大早,南京宁宝便带领 10 位 MINI 车主组成的个性 MINI 车队,将 MINI 的爱心“开”进了市儿童福利院,与福利院的孩子们共同为

MINI50周年庆生,同时也将祝福送给他们。南京宁宝及车主们为孩子们精心准备了各式各样的礼物,之前还怯生生坐在一旁一言不发的孩子们,在拿到礼物后都露出了开心的笑脸,似乎感觉到了这些叔叔、阿姨、大哥哥、大姐姐们带给他们的温暖。

随着宁宝市场部经理肖肖的一句“小朋友们,快过来一起吹蜡烛切蛋糕喽”,孩子们都欢呼雀跃了起来,一位爸爸级的车主还手把手地教一位小男孩



切蛋糕,“我要一块大的。”一位叫乐乐的小男孩指着蛋糕。“我要多多的奶油。”年纪最小的佳佳奶声奶气地说道,现场的气氛甚是温馨。

2010款奔腾 B70 全面上市

日前,上市伊始就备受关注的一汽奔腾 B70 再度发力,一举推出涵盖 24 项优化升级的 2010 款奔腾 B70,为中高级车市吹来一股“新”风。

据南京国通 4S 店相关负责人介绍,2010 款 B70 现已到店,本月可交车。而 09 款车型目前仅剩 23 豪华型、2.0AT 特装版和 AT 豪华型还有少量现车,手动挡 09 款车型均已售完。2010 款 B70 究竟有什么改进能令客户心动呢?

相比 09 款,2010 款奔腾 B70 外观更显尊贵;采取国际流行的“大嘴结构”造型,散热器格栅总成水箱罩造型由原来的 3 条双层装饰条更改为 5 条单层装饰条;采用 LED 制动尾灯,亮度高、寿命长,更拉宽尾部视觉感受。同时,铝合金 7 幅轮毂,使其优雅中透出力量与动感。内饰细节从顶棚、地毯到仪表盘,配色调整为新米色和沙色;中控面板等多处部位的配色调整为阳光

金;又增加了 MP3、CMMB 数字移动电视、移动通讯和 3G 上网功能。

动力方面,2010 款奔腾 B70 的发动机采用 S-VT (VVT) 可变气门正时控制、VIS 可变进气歧管、VTD 可变进气道、VTCS 可变滚流控制等,同时搭配 6 速手动变速箱或者 5 速手自一体变速箱。另据悉,南京的新车发布会于 10 月 24 日下午 3 点在原江苏展览馆隆重举行。

厂庆感恩回馈 朗驰·北京现代好礼相送

刚刚过去的 9 月份,北京现代汽车产销双双突破 6 万辆,分别为 62250 辆和 60870 辆,销量环比增长 20%,同比增长 176%,创北京现代建厂以来最高产销纪录。9 月,北京现代“当家花旦”悦动销量突破 2.4 万辆,截至目前累计销量已连续 6 个月销量达到 2 万辆,连续 8 个月上牌量在所有

车型中名列第一。从今年 1 月 35185 辆的销量,北京现代快速攀升至 9 月的 60870 辆,北京现代用了不到一年时间,实现“万辆三级跳”,成为国内车市第 4 家单月销量过 6 万辆的车企。

而 2009 年 10 月 18 日,正值北京现代 7 周年厂庆纪念日,7 年努力,赢得百分百信赖。作为北京现代在南京地区的主

力的 4S 店,朗驰·北京现代一直致力于打造北京现代全国明星模范店,在这个辉煌的纪念时刻,朗驰·北京现代特地推出了厂庆感恩回馈的活动,凡是在 10 月 13 日-31 日到店订车用户,均能够享受最优惠超值感恩回馈价,同时朗驰·北京现代举办了 i30 的试乘试驾月,凡到店试乘试驾的用户均可获得精美的礼品一份。



7年努力,赢得170万份信赖

北京现代成立七周年

感恩献礼庆嘉华

7载耕耘,收获170万份信赖!为答谢广大用户厚爱,北京现代7周年系列感恩回馈活动现已全面启动,即日起全系购车均有惊喜,试驾i30即享好礼;9月26日至10月15日,老用户可享受免费检测,铭感厚爱再上征程,北京现代将以实力助您畅享前程。



·本次活动最终解释权归北京现代汽车有限公司所有

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

南京朗驰: 025-8533 1111

江苏万帮: 025-5263 0866

Drive your way